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Madde ve Ozellikleri — 5 /
1. Sekildeki gibi esit bdimelen- Y 7 4. Kendi icinde egit bdlmelendirilmis K ve L cisimleri ayni
dirilmig d, , d,, ve d, 6zkut- X sivi igerisinde sekil | ve Il deki gibi dengededir.
leli X, Y ve Z cisimleri den- Q E
gededir.

Bunagored, .d, ,d, ara-
sindaki iligski agsagidaki-
lerin hangisinde dogru

verilmistir?
A)d,>d,>d, B)d,>d,>d, Sekil | Sekil 1l
C)d,=d,=d, D)d,=d,>d,

E)d,>d,=d, V
Buna gére cisimlerin hacimleri orani VK kagtir?
L

NE B2 o D)3 B2

2. Hacimleri esit K, Lve M cisimleri
birbirine karismayan X ve Y si-
vilarinda sekildeki gibi denge-
dedir.

Buna gore cisimlere etki
eden kaldirma kuvvetleri F,
F , F,, arasindaki iligki agagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

5. Birbirine karismayan d ve 3d
Ozkutleli sivi igerisine esit -
hacim bdlmeli X cismi sekil- d
deki gibi dengededir. ||

Buna gore X cisminin 6z-
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A)F >F >F, B)F >F,>F, kiitlesi ka¢ d dir?
C)F,>F.>F, D)F,>F >F, 3 7 9
E)F =F =F, A) 5 B) 1 C) s D) 5 E)2
3. Esit hacim bolmeli K ve L b 6. Birbirine karismayan X ve Y sivisi
cisimleri d ve 2d 6zkutleli i T igerisinde esit hacim bélmeli K
sivi igerisinde sekildeki g cismi sekildeki gibi dengededir. K ¢
gibi dengededir. K cisminin ézkiitlesi 3d oldu- y
ip gerilmeleri esit ve K cH- 2 y "
nin ézkiitlesi 2d oldu- guna gore X ve Ydsmlarlnln
guna gore L nin 6zkiitlesi kag d dir? ozkutleleri orani ﬁ asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
A) L B) 2 C) 1 D) 2 E) 8
3 3 3 3 1 1 2 3 4
A) 5 B) C) s D) & E)s
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7. Esit hacimli K, L, M cisimleri sekildeki gibi birbirine per-

cinlenmis ve sivi icinde dengededir.

SIvI

7

Buna gore cisimlerin 6zkutlelerid , d , d, arasinda-

ki iligski asagidakilerin hangisinde dogru verilmis-
tir?

A)d, >d >d,

C)d, =d, >d,
E)d,>d, >d,

B)d, =d,=d,
D)d, >d >d

8. Havadaki agirhgi 3T dlgulen K cismi sekil | ve 1l deki
gibi ayni sivi icerisinde dengededir.

&T . :
T

Sekil | Sekil Il

T
Buna gore ip gerilmeleri orani T—1 kagtir?
2

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
9. Esit hacimli K ve L cisimleri

birbirine karismayan d ve

3d 6zkutleli sivilar igerisin- T

de sekildeki gibi dengede-

dir. d

Buna gore ;

l.d,>d>d
I.F >F,
. m,=m_

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B)Yalniz Il C)Yyalniz 1l

D)l ve II E)ll ve Il
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10.

11.

12.

K cismi sekildeki gibi 2d 6zkutleli M
sivi iginde dengededir.Sivi ile *3d
karisabilen ayni sicaklikta 3d 6z-

kutleli sivi musluktan kaba akitili-

yor.

Buna gore;
|. K cisminin batan hacmi artar.

II. K cismine etki eden kaldirma kuvveti degismez.
lll. K cisminin batan hacmi azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l C) Yalniz lll

D)lvell E)llvelll

Esit bdlmelendirilmis L cismi d 6zkutleli sivi igerisinde
sekil | deki gibi dengededir.

-TT-

3d
Sekil 11

Sekil |

Uzerine K cismi konulup 3d dzkiitleli sivi igerisinde
sekil Il deki gibi dengede olduguna gore cisimlerin

. ) m
kiitleleri orani m—l'; kagtir?

1 2 2
C)g D)§ E)g

K cismi esit hacimli ve tirdes karistirilan X-Y, X-Z ve
Y-Z sivisi igerisine birakildiginda sekildeki gibi denge-
de kaliyor.

X-Y

Y-Z

Buna gore;

l.d, <d,
Il.d,<d,
. d, <d,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E)LIIve lll

C)lve i

D)Il ve Il
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